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РЭКС ( Рекс ) белорусский сухой премиум корм для взрослых собак и

щенков

Київ, Україна

Приватне підприємство «Корал–Буд» пропонує Вашій увазі новинку на українському ринку, сухий корм РЭКС ( РЕКС ) Преміум

класу білоруського виробника ВАТ «Жабінковський комбікормовий завод».

ВАТ «Жабінковський комбікормовий завод» перший білоруський виробник сухих кормів для кішок і собак. У 2006 році,

технологами спільно з фахівцями підприємства була розроблена рецептура сухого корму для собак РЭКС ( РЕКС ) - з

нормальною фізіологічною активністю. Корм отримав величезну кількість позитивних відгуків. Якість білоруського корму не

поступається і навіть перевершує товари відомих торгівельних брендів, тоді як ціна корму РЭКС ( РЕКС ) на багато дешевше

зарубіжних аналогів. Сухий корм РЭКС ( РЕКС ) для собак середніх і крупних порід володіє прекрасними смаковими якостями і

поживністю завдяки поєднанню натуральних продуктів і відсутністю хімічних добавок. Цей корм сприяє еластичності шкіри і

блиску шерсті, підтримує природний і стійкий імунітет, забезпечує здоров'я кісток і зубів. Не містить курячих субпродуктів.

Інгредієнти: борошно м, ясо-кісткове, пшениця, кукурудза, рис, екстракт білка рослинного походження, пшениця, висівки, жир

тваринний, вітамінно-мінеральний комплекс, метіонін, лізин, міко-карб, антиоксидант жиру.

Вміст живильних речовин: Сирий протеїн – не менше 20%; Жир – не менше 6%; Кальцій – не менше 0, 5%; Фосфор – не менше 0,

4%; Клітковина – не більше 4, 0%; Хлорид натрію – не більше 0, 8%. Вологість – не більше 10, 0%.

Вітаміни: А – 10 000 МЕ/кг; D3 – 800 МЕ/кг; Е – 150 мг/кг. Для розплідників є брідеровські мішки по 10, 20кг.

РЭКС ( РЕКС ) преміум корм для дорослих собак середніх і великих порід

фасовка

• 0, 75кг - роздріб 39 грн.

• 2кг - роздріб 97 грн.

• 5кг - роздріб 233 грн.

• 10кг роздріб 400 грн.

  

 Price: 39 $  Тип оголошення:

Продам, продаж, продаю

 Торг: доречний

Самойленко Елена 0504623471
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